



Газета Федерального государственного бюджетного учреждения  
«Управление межвузовского студенческого городка в Санкт-Петербурге»

# — Наш студенческий ДОМ

№ 6(76)  
СЕНТЯБРЬ  
2014

Санкт-Петербург, Бассейная ул., д.8 Тел/Факс (812) 369-93-80 / 369-01-08

## ГУБЕРНАТОР САНКТ-ПЕТЕРБУРГА Г.С. ПОЛТАВЧЕНКО И ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ СПб В.С. МАКАРОВ НА ДНЕ ПЕРВОКУРСНИКА В МЕЖВУЗОВСКОМ СТУДГОРОДКЕ

Дорогие друзья, коллеги, студенты нашего Межвузовского студенческого дома!



В Межвузовском студгородке Губернатора Санкт-Петербурга Г.С.Полтавченко встречал начальник ФГБУ «УМСГ», профессор И.Ф. Феклистов

Если говорить в общем, по большому счёту, то студенческая пора, конечно, дорога и незабываема. И через довольно крупные временные периоды



Студенты городка восторженно встречали почетных гостей многие вспоминают её достаточно чётко и, главное, с видимым удовольствием... Однако в процессе студенческой незабываемости имеются события и



Профессор И.Ф.Феклистов рассказал губернатору Санкт-Петербурга Г.С. Полтавченко и председателю Законодательного собрания В.С. Макарову о достижениях и нововведениях в Межвузовском студгородке. В беседе принял участие настоятель Храма святой Татианы отец Виктор. Этот храм был открыт в студгородке совсем недавно в честь святой Татианы - покровительницы студенчества

переживания, которые особенно врезаются в память. Одним из них, несомненно, является посвящение в состав петербургских студентов.

В нашем Межвузовском студенческом городке тоже отдаётся ежегодная дань этой добродушной традиции. Обычно это происходит после заселения новых жильцов, знакомства их с соседями по общежитию, администрацией студенческих домов, усвоения ими правил



Перед студентами Межвузовского студгородка с интересными сообщениями выступили Губернатор Санкт-Петербурга Г.С.Полтавченко и Председатель Законодательного собрания СПб В.С.Макаров

проживания и т.д. Однако в текущем учебном году всё уже с самого начала стало развиваться несколько по иному.

6 сентября, на празднование дня первокурсника в наш городок при-



Перед студентами студгородка выступает председатель Законодательного собрания Санкт-Петербурга В.С.Макаров

ехали важные государственные гости: губернатор Санкт-Петербурга Георгий Сергеевич Полтавченко и председатель Законодательного собрания города Вячеслав Серафимович Макаров. Правда, каждый из этих почетных гостей уже приезжал в студго-

док, и не раз, но чтобы вместе, да ещё и со значительной свитой — это впервые. Поэтому многие ожидали встре-



Профessor И.Ф.Феклистов показал высоким гостям обновленные жилые студенческие корпуса - студенческие дома, как их здесь называют

тить целый кортеж автомобилей, а гости появились к 14 часам совершенно неожиданно, да ещё и, так сказать, налегке. Начальник Межвузовско-



Губернатор СПб Г.С.Полтавченко и председатель Законодательного собрания В.С.Макаров хорошо ориентировались в городке, ведь они здесь уже не впервые

го студенческого городка, профессор И.Ф.Феклистов волновался, конечно, при встрече, но сразу же стал показы-



Многочисленные болельщики активно поддерживали свои команды на Дне первокурсника

вать гостям существенные изменения и нововведения, которые произошли в городке за последнее время, в том

# ГУБЕРНАТОР САНКТ-ПЕТЕРБУРГА Г.С. ПОЛТАВЧЕНКО И ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ СПБ В.С. МАКАРОВ НА ДНЕ ПЕРВОКУРСНИКА В МЕЖВУЗОВСКОМ СТУДГОРОДКЕ



Студенты Межвузовского студгородка чувствовали себя на сцене ничуть не хуже, чем опытные артисты

числе освобождение фасада городка от закрывавшей его автостоянки, завершающееся строительство двух новых жилых домов и начало строительства ещё одного жилого дома для студентов улучшенной планировки квартирного типа. Гости обратили внимание на чистоту, красочное оформление, благоустройство территории городка. Кстати, и сам

зыка. К 15 часам первокурсники, участники праздничных соревнований, выступлений, все зрители и болельщики в большом количестве собрались в празднично оформленном культурно-

спортивном центре. За 15 минут до открытия праздника, игр первокурсников, под наименованием «Пер-

милонной» исполняют зажигательный танец. Затем на сцену выходит ведущий, поздравивший первокурсников с праздником и пригласивший почетных гостей занять места и наслаждаться студенческим праздником спорта и хо-

рошего настроения.

Основные соревнования первокурсников включают-



Спортивные выступления и занимательные конкурсы на Дне первокурсника в Межвузовском студгородке были весьма разнообразны и интересны

того, чтобы продвинуть свою команду на более высокое место.

В финале соревнований первокурсников была про-

ведена церемония награждения по итогам игр. Для вручения наград на сцену был приглашён начальник студгородка, профессор И.Ф.Феклистов. Вначале были награждены коман-



Одна из команд-победительниц

Г.С.Полтавченко сделал немало для этого, как говорится, руку приложил ко многим важным преобразованиям ещё в предыдущий свой визит в городок и в последующий период. Спасибо ему за это от всех сотрудников и многотысячного коллектива студентов, проживающих в Межвузовском студгородке!

А в это время по всей территории городка уже вовсю звучала бодрая, весёлая му-

зак, вперед!», перед сценой выстроились десять команд-участниц (из всех десяти студенческих домов городка). За каждой из них был закреплён следопыт-аниматор, который должен был сопровождать команду в течение игр: следить за количеством баллов, направлять на состязания, подсказывать, поддерживать и т.д.

Но вот приближается открытие — зал, как говорится, полон под завязку. Эзвучит фонограмма песни «Я теперь студент». На концертную сцену выбегают «первокурсники» - артисты студенческого театра «На Ми-

ли в себя десять разноплановых испытаний, которые проходили по принципу «расчески». На каждой станции находился мастер игры, особо подготовленный студент, который объяснял ребятам правила состязания и судил его. В результате, всё проходило

вовремя и организован-

но. Важно отметить

лидеров, которым вручили дипломы в семи номинациях:

9 место заняла команда 9 корпуса «Паприка» в номинации «Победа впереди»;

8 место заняла команда 5 корпуса «Just married» в номинации «Получилось - закрепи»;

7 место заняла команда 1 корпуса «Рваный кед» в номинации «Все еще впереди»;

6 место заняла команда 8 корпуса «Физрук» в номи-



Награждение команд и студентов городка, отличившихся на Дне первокурсника. Команда студенческого дома №4 стала победительницей и получила кубок и ценные подарки



С большим интересом и мастерством студенты танцевали в Межвузовском учебно-спортивного центра



Поздравление команды «Перваки» в номинации «Предвестник победы»



И в единоборстве решается судьба командного места на Дне первокурсника

# ГУБЕРНАТОР САНКТ-ПЕТЕРБУРГА Г.С. ПОЛТАВЧЕНКО И ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ СПБ В.С. МАКАРОВ НА ДНЕ ПЕРВОКУРСНИКА В МЕЖВУЗОВСКОМ СТУДГОРОДКЕ



нации «Выучились»;

5 место заняла команда 11 корпуса «Оптимисты» в номинации «Повелители игры»;

4 место заняла команда 3 корпуса «Перваки» в номинации «Предвестник победы».

Капитаны команд с большим достоинством поднимались на сцену, получали заслуженные награды, фотографировались на



Первокурсники принимали основное участие во всех праздничных мероприятиях в честь Дня первокурсника память, как говорится, для истории...

Затем настал черёд победителей. Ими стали:

3 место заняли команды 7 корпуса «Seven» и 10 корпуса «Рэйнджеры»;

2 место заняла команда 2 корпуса «Электроники»;

1 место заняла команда 4 корпуса «Ку-ку-ру-за».

Наш студгородок вообще полон талантов, а на таких мероприятиях они

показывают себя во всей красе. Великолепно звучали трогательные и мелодичные иностранные песни, особенно в женском вокале. Они, что называется, «брали за душу».

Были и танцевальные номера, всех их объединял высокий уровень исполнения и потрясающие грациозность и элегантность. Зал, студент-

ты наблюдали за происходящим с замиранием сердца.

Было видно, что все выступавшие старались и выкладывались на все сто, и надо сказать им огромное спасибо, ведь именно они во многом сделали этот замечательный праздник!

Отдельно стоит упомянуть студенческий дом № 4, который проявил невиданную активность! Сильнейшая поддержка, которую студенты этого дома оказывали выступавшим, без сомнения, была очень приятна.

Однако, несмотря на то, что четвертый студенческий дом отличился больше

других, следует отметить, что и остальные корпуса были на высоте... Безумно радует такая активность новоиспечённых студентов, ведь в молодежи все наше будущее!

В общем и целом, День Первокурсника



На Дне первокурсника в Межвузовском студгородке команды с упоением сражались за призовые места

— это праздник, обречённый на успех. Многие первокурсники показали себя и получи-

ды, болельщики и зрители переходят к спортивному комплексу. Здесь продолжались концертные блоки и номера студенческой самодеятельности.

В целом, проводившийся праздник студентов огласил всю округу невероятной полифонией современных музыкальных композиций и радостных голосов новоиспечённых студентов.



Традиционный спортивный квест для первокурсников стал как бы разминкой, за которой последовали зажигательные танцы, где каждый мог выразить движениями больше, чем сказать словами. Поверьте, те, кто видел это своими глазами, вряд ли будут утверждать обратное. И стоит ли говорить, что зал весьма эмоционально встретил появление на сцене так полюбившегося молодёжи известного российского исполнителя рэпа и хип-хопа L'One? Его вы-



На Дне первокурсника 2014 г. «четверка» выступила на отлично - заняла первое место

лично Ивану Федоровичу Феклистову!

Под бурные овации и возгласы болельщиков победители получили высокие награды и памятные подарки. Иван Фёдорович не поспешился на такое благородное дело!



# ГУБЕРНАТОР САНКТ-ПЕТЕРБУРГА Г.С. ПОЛТАВЧЕНКО И ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ СПБ В.С. МАКАРОВ НА ДНЕ ПЕРВОКУРСНИКА В МЕЖВУЗОВСКОМ СТУДГОРОДКЕ

ступления многие ждали, и они об этом явно не пожалели! «Танец локтей» студенты исполнили на 5+, и если бы это был зачёт, то



все получили бы его автоматом!

А ведущий праздника продолжал своё утверждение о том, что всем нынешним первокурсникам нашего городка повезло вдвойне и даже втройне, потому что они учатся в самом красивом, удивительном городе на Земле – Санкт-Петербурге, в самых лучших вузах города и страны и живут в уникальном, единственном в России Межвузовском студенческом городке! Звучит песня – приветствие «Welcome to Saint-P», сопровождаемая танцевальной поддержкой студенческих коллективов и специальным видеороликом



«Студенты в студгородке».

В завершение праздника первокурсников на сцену торжественно, под восторженные возгласы и бурные овации всего зала поднялись губернатор Санкт-Петербурга Г.С.Полтавченко и председатель Законода-

тельного собрания СПб В.С.Макаров. Они тепло поздравили первокурсников, всех студентов городка с замечательным праздником, с началом новой жизни, учёбы и пожелали не сбиваться с выбранного пути. «Сегодня у вас есть всё, чтобы заниматься, получать образование, достойно жить и отдыхать.

Уверен, что каждый из вас выберет правильный путь, – сказал Георгий Полтавченко. – Сегодня для вас главное хорошо учиться, получать прочные знания, активно участвовать в общественной жизни, в самоуправлении своего Межвузовского студгородка, ваших вузов, короче, делать всё возможное для становления вас не только как высококвалифицированных специалистов, но и превращения в достойных лидеров в различных отраслях национального хозяйства России, так нужных нашей стране в современных условиях».

В.С.Макаров горячо поддержал выступление губернатора Санкт-Петербурга и, в свою очередь, заверил, что Законодательное собрание, весь Санкт-Петербург заинтересованы в повышении качества образования и воспитания студентов, в улучшении условий их отдыха и проживания и будут делать всё зависящее, чтобы город, все отрасли его хозяйства получали высококвалифицированных, высокоактивных специалистов...



Студенты студгородка встретили выступления высоких гостей бурными аплодисментами, одобрительными возгласами, пожеланиями здоровья, успехов, приглашением чаще бывать в городке и не оставлять его своими, весьма значительными, добрыми делами...

В заключении праздника выступил началь-



ник студгородка, профессор И.Ф.Феклистов, который сердечно поблагодарил губернатора Санкт-Петербурга Г.С.Полтавченко, председателя Законодательного собрания В.С.Макарова за то, что они, отложив все свои важнейшие дела, в своём напряженном распорядке работы нашли время для посещения студентов Межвузовского студгородка, приняли участие в праздновании Дня первокурсников. Он поблагодарил так же почётных гостей за постоянное внимание и помощь студгородку, за его защиту и поддержку добрых перспектив. «Всё это не только способствует значительному улучшению благосостояния и физического здоровья

проживающих в городке студентов, но и оказывает благоприятное влияние на их обучение в вузах. На это, собственно, и направлено сегодня осуществление инновационной

Программы Межвузовского студенческого городка, и деятельность, и внимание его администрации и всего персонала.

Очень важным направлением мы считаем дальнейшее расширение нашей работы, а так же всей охранной и воспитательной деятельности среди студентов. При этом мы

очень надеемся и рассчитываем на дальнейшее укрепление и развитие дружеских и партнёрских связей с вузами Санкт-Петербурга, со всеми организациями и лицами, кому не безразличны проблемы и интересы будущего России».

Завершился этот замечательный праздник к 21 часу. В ходе осуществления его программы хорошо поработала и сеть студенческого общепита, представленная сетью кафе в каждом доме. Студенты, артисты, гости были довольны вкусным и калорийным угощением. А Георгию Сергеевичу Полтавченко особенно понравились замечательные пирожки, да он и не скрывал этого: ещё бы, поработал, пообщался со студентами и сотрудниками городка почти полдня!

**Дмитрий Попов,  
председатель студенческого совета Межвузовского студгородка**